

没有什么比为别人带来希望更有意义。每年,有成千上万的卑诗省民来到温哥华综合医院(VGH)、卑诗大学医院、思强复康中心、温哥华沿岸卫生研究所和温哥华社区健康服务中心求诊。每年,像您这样的善长都在赋予我们临床和研究团队力量,带来解决方案,提供改变生命的治疗,并支持超过100万位病人的就医历程。

仅在过去一年,就有超过11,000名像您一样的善长捐赠了超过 \$730百万元,让我们的医院和医疗中心,能推动突破性的发现和卓 越的医疗保健服务。全赖您们的捐赠,为无数病人及他们的家庭带 来了希望之光。

温哥华综合医院暨卑诗大学医院基金会是投资于卑诗省医疗创新的领先慈善机构。当您与我们共同努力时,就是确保我们的医疗团队得以配备最佳的工具和仪器。您让我们的研究人员能够研究和治愈复杂的健康状况,造福所有卑诗省民。您推动着医疗保健的未来。

我们万分感谢您的慷慨捐助。

\$1.27 亿元

2023-24年度综合收益



51% 慈善捐献

23% 彩票

17% 投资和其他收入

5% 房产租金收入

4% 筹款活动

四个关键的

支持领域



37% 仪器和重要项目

29% 病人护理及其他

32% 研究工作

2% 教育















在2022年接近尾声时,Rod Alm遇上了人生的低谷。他的健康严重衰退,出现了心律不正的状况,祉Rod丧失了求生的意志。他回忆道:「我陷入了绝境,以为我会比预期更早地死去,这是我自己一手做成的错。」他回忆地说。

今天,71岁的Rod回想起2022年12月与VGH心血管中心跨学科医疗团队的第一次会面,让他的人生完全改变的一天。「现在我有了希望,也有很多美好的理由继续活下去。」

「现在我有了希望,也有很多美好的 理由继续活下去。」

温哥华综合医院心血管健康中心拥有一个全面降低心脏病风险的计划,为患有心脏病、及曾经历冠状动脉通血管手术、开心手术、心绞痛、或有心律问题的病人,以及有高心脏病风险的人提供服务。

Rod 在手术后心律回复正常,参加 了全面的心脏复康计划,包括药物 治疗、咨询辅导、改变饮食和运动习 惯。自2022年以来,凭借毅力和积极 乐观的心态,他已经攀登了相当于六 倍珠穆朗玛峰的高度,并步行了相等 于从维多利亚到魁北克市的距离。

25年来,温哥华综合医院心血管健康中心一直有赖每年的「Have a Healthy Heart 拥有健康心脏」筹款活动和像您这样的善长的慷慨支持,提供临床护理和医疗最前瞻的服务。您的善款用于资助心脏复康计划费用(每年高达4万元)、购买和保养运动设备、资助饮食咨询、心理咨询和健康讲座,以及支持医护人员的教育和专业发展。

温哥华综合医院心血管健康中心的服务范围有赖其「Happy Hearts Alliance 快乐心脏联盟」 得以扩展,这是该中心与温哥华公园局等社

区组织的强大合作伙伴关系,促进了在社区各个地域的服务。并使该中心能够提供更加方便和离家更近的心脏健康计划,对我们社区数千个家庭的生活起了重大的影响。

衷心感谢善长们的支持,许多心脏病 人都能够如Rod所说,「重获新生」 ,并期待着一个因为有您们无私奉 献的未来。



请访问

vghfoundation.ca/happyhearts 获取完整故事。 关爱所有卑诗省民

对病人护理的直接影响

温哥华综合医院、卑 诗大学医院和思强 复康中心为卑诗省 提供的支持包括

2,133 名医牛

8,166 名辅助和医疗护理人员





在温哥华综合医院, 您的捐赠支持了

28,746 名住院病人

20,927

86,671 次急诊科就诊 396,636

次门诊科就诊



在卑诗大学医院, 您的捐赠支持了

5,201 名住院病人 7,505 次手术

次手术

28,080

次急诊科就诊

42,114

次门诊科就诊





创新化学物协助癌症外科医生

看到其中的影响力 - 影像诊断的 未来趋势



庆祝25年来的艺术治疗

温哥华综合医院暨卑诗大学医院基 金会在推动卑诗省的医疗创新中发 挥了关键作用。衷心感谢像您这样 的善长的支持,温哥华综合医院将 最先进的设备交到卑诗省最优秀 的癌症外科医生手中,比如Serge Makarenko医生。 Makarenko医生 是温哥华综合医院的神经外科医生, 最近开始使用一种叫Gleolan的创新 化学物来协助手术。

Gleolan是一种萤光光学成像剂,可 以在手术过程中突显恶性组织,增强 有问题组织的可视性,使神经外科 医生能够精准地确定手术目标区域。 对于脑瘤患者来说,您的慷慨支持带 来了重大的帮助。

我们于2023年初安装的3T MRI 磁 力共振机,对医疗保健和研究产生 了立竿见影的影响。在第一年我们 的影像团队使用这项强大的技术已 进行了超过4.150次扫描,其详细的 影像为更好的诊断、治疗和理解打 开了大门。

这种尖端仪器的一些好处包括使我 们的医生能够精确定位癫痫发作的 中心位置、为脑瘤手术和治疗提供 精确的指引、以及制造强化的血管 壁影像,以确定中风的原因。这些都 能让我们看到您的慷慨捐赠所带来 的影响力。

温哥华综合医院暨卑诗大学医院基 金会和思强复康中心的等候室和走 廊,展览出一些加拿大最著名的现代 艺术家的杰出作品,这些由无私及充 满爱心的艺术家及善长赠送的2.700 多件作品,正代表着对我们社区的关 怀及创意。

25年来,温哥华综合医院暨卑诗大学 医院基金会借着艺术为治疗病患者 带来蜕变,并启发加拿大其他医院收 藏著名艺术品的重要性。研究显示, 展示视觉艺术作品,可以对健康产生 正面影响,包括缩短住院时间、提高 疼痛承受力和减低焦虑。这些影响 力是值得关注的。



我们的医疗团队和医院每天都在为改变生命而努力,为来自全省的病患者提供专门的医疗服务。全赖您的慷慨支持,我们的心脏专科团队正在帮助卑诗省各地的病患者规划一个更长远、更健康、更幸福的生活蓝图。您正在推动增强影像能力等的创新医疗方法,从而实现更理想的诊断和更有效的治疗。当您为我们的使命作出揭献,就是在投资创

新科技,并赋予力量给一群医护人员、各地方和各项计划,增强我们对当今最大健康挑战的理解。

您正在帮助我们的医疗和研究团队 看到更美好的医护前景,并帮助我 们为病患者找到通往更健康未来的 道路。衷心感谢您成为我们捐赠者 团队的重要成员。

如对以上计划有任何查询,请致电基金会

Kitty Cheung 張潔玲 亞洲資源拓展副總監 604 875 8233

kitty.cheung@vghfoundation.ca



190-855 West 12th Avenue Vancouver, BC V5Z 1M9 604 875 4676 or 1 877 875 4676 info@vghfoundation.ca vghfoundation.ca

Charity number: 132173063RR0001

衷心感谢您们。

由您的善款资助的关键设备和 研究

五部膀胱镜 卑诗大学医院 \$94,000

两部精准护理点超音波扫描仪 东南及东北部紧急初级保健中心 **\$121,800**

五部心电图机器 温哥华护理中心 **\$110,546**

一部神经监测仪 温哥华综合医院 \$53,800

一部细胞保育箱 温哥华沿岸卫生研究 **\$28,500**

以及更多



您知道吗?

- ...您可以每月作出捐赠?
- ...您可以在平安书中留下善款承传下去?
- ...您可以自发性组识筹款活动?
- -...我们有一份期刊通讯?

如欲了解更多,请访问: vghfoundation.ca